
Заповідні території 
України
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Асканія - Нова
Біосферний заповідник Асканія-Нова - унікальний куточок 
природи, який знаходиться на півдні України, в 
Херсонській області. Цей біосферний заповідник став 
переможцем всеукраїнського конкурсу "Сім природних див 
України", також він належить до сотні великих заповідників 
і парків.Площа заповідника складає 33 тисячі гектарів, 
третина з яких - абсолютно заповідна степова зона, 
незаймана територія, якої ніколи не торкався плуг.Тутешня 
екосистема є недоторканною вже мільйони років. Це єдина 
подібна ділянка степу не тільки в Україні, але й у всій 
Європі, адже одного разу розкопаний степ не 
відновлюється ніколи.Цей розкішний оазис створив барон 
Фрідріх Фальц-Фейн, предок німецьких колоністів, які 
освоювали південні українські степи і володіли землею, на 
який знаходиться Асканія-Нова. 





Карпатський біосферний 
заповідник 
Карпатський заповідник сформований у 1968 році на 
площі 12,6 тисяч га, тоді він мав статус державного. 
З 1992 року входить до міжнародної мережі 
біосферних резерватів ЮНЕСКО, а наступного року 
став Карпатським біосферним заповідником загальною 
площею 53630 га. До його складу входять шість 
вiдокремлених заповідних масивiв: Чорногірський, 
Свидовецький, Марамороський, Кузійський, Угольсько-
Широколужанський та "Долина нарцисів". Сюди також 
включені ботанічні заказники державного значення 
"Чорна гора" і "Юлівська гора". Територiя заповідника 
представляє ландшафтну структуру та бiогеографiчні 
особливості Схiдних Карпат.





Дунайський біосферний 
заповідник  На території України пониззя Дунаю 
відзначається своїм біологічним 
різноманіттям та багатством природи. Його 
унікальність і своєрідність пов’язані з 
розташованими тут Кілійською дельтою, 
наймолодшою і найдинамічнішою ділянкою 
однієї з найбільших у світі дельт, дунайської, 
а також великими прісноводними 
водоймами – лиманами. Внаслідок цього тут 
переважють величезні водно-болотні угіддя, 
представлені очеретяними плавнями, 
вкритими мережею проток, каналів, з 
численними озерами.





Поліський 
заповідник Поліський заповідник – це острів дикої природи, де охороняються всі живі 

створіння, незалежно від того корисні вони чи ні. Він був створений 12 
листопада 1968 року з метою збереження типових для Українського 
Полісся соснових лісів та сфагнових боліт.
Заповідник знаходиться в Житомирській області у межиріччі Уборті та 
Болотниці, які зливаються за його межами і впадають у р. Прип'ять. 
Природа цього краю неповторна і дика, багато у чому вона нагадує тайгу. 
Територія заповідника повністю вкрита сосновими лісами підтайгового 
типу, яких немає більш ніде на Україні. Тут є також річки з невеликими 
перекатами та живописними берегами, мальовничі озера, величезна 
кількість дрібних струмків, непрохідні болота. В заповіднику збереглось 
багато природних ландшафтів, які згідно Бернської конвенції, входять до 
територій спеціального збереження Смарагдової мережі Європи (березові 
та хвойні заболочені ліси, верхові болота, водно-болотні угруповання).



Пухівка піхвова

Сова бродата

Сосни на дюнах

Горішниковий вовчок
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